
Programe de certificare internationala
"Daca vrei ca ceilalti sa te asculte, vorbeste-le pe limba lor" Dr. Taibi Kahler
Cu aproape 40 de ani in urma, Dr. Taibi Kahler a descoperit procesul prin care oamenii interactioneaza unul cu celalalt, atat in sens pozitiv, cat si negativ. Unicitatea acestei descoperiri a constat in identificarea comportamentului uman in mod obiectiv, literalmente secunda cu secunda, ca fiind fie productiv (in timpul comunicarii eficiente), fie non-productiv (in absenta comunicarii). Ambele tipare utilizate au fost masurabile, previzibile si secventiale, iar pe baza lor a fost creat Modelul Procesului Comunicarii® (PCM® este marca inregistrata).

In 1978 NASA a beneficiat de utilizarea PCM in recrutarea, plasarea si formarea profesionala a astronautilor, iar de atunci, sute de mii de oameni din intreaga lume si-au imbunatatit comunicarea, viata profesionala si relatiile folosind acest model. 

PCM a fost cercetat pe parcursul a 13 ani si experimentat cu succes in aplicatii din domeniile educatiei, afacerilor, politicii, medierii, vanzarilor, marketingului, religiei, medicinei, familiei si relatiilor, fiind apreciat mai ales ca metoda de cunoastere, autocunoastere si dezvoltare individuala.

PCM® - Train the Trainer
Incepand cu 1 iunie 2011, P.S.D.C.I. (Personal Skills Development Consultants International) va invita sa participati la noul program intensiv de formare si certificare internationala ca trainer pentru Process Communication Model®! 

Programul cuprinde urmatoarele etape:

	
	Introducere in PCM
Workshop introductiv.  Durata: trei zile. Perioada: 1-3 iunie 2011. Locuri disponibile: 16. Program zilnic: 9,00-17,00. 

Taxa de workshop cuprinde: 2 pauze de cafea si masa de pranz in fiecare zi, manualul cursului si profilul individual de personalitate. 

Participarea la acest workshop nu este conditionata de inscrierea la modulele urmatoare!


	
	Modulul I TOT-PCM 
Workshop “Train the Trainer”. Durata: patru zile. Perioada: 15-18 iunie 2011. Locuri disponibile: 12. Program zilnic: 9,00-17,00. 

Taxa de workshop cuprinde: 2 pauze de cafea si masa de pranz in fiecare zi, manualul de instruire a trainerului, un set complet de prezentare a PCM in PowerPoint, training si practica avansate.
Inscrierea pentru acest modul este conditionata de participarea prealabila la un workshop introductiv!

Se pot inscrie si persoanele care au participat deja la un workshop introductiv condus de catre oricare dintre trainerii romani certificati. Informatii despre acestia puteti gasi accesand: http://www.process-communication.ro/traineri.htm  

Desigur, pentru aceste persoane taxa integrala de curs va fi redusa din start cu valoarea anuntata pentru workshop-ul introductiv. 

	
	Modulul II TOT-PCM

Workshop “Train the Trainer”. Durata: trei zile. Perioada: 11-13 iulie 2011. Locuri disponibile: 12. Program zilnic: 9,00-17,00. 

Taxa de workshop cuprinde: 2 pauze de cafea si masa de pranz in fiecare zi, training si practica avansate. 
Inscrierea pentru acest modul este conditionata de participarea prealabila la un workshop introductiv si la modulul precedent!

	
	Modulul III TOT-PCM

Workshop “Train the Trainer”. Durata: trei zile. Perioada: 19-21 septembrie 2011. Locuri disponibile: 12. Program zilnic: 9,00-17,00. 

Taxa de workshop cuprinde: 2 pauze de cafea si masa de pranz in fiecare zi, training si practica avansate. 
Inscrierea pentru acest modul este conditionata de participarea prealabila la un workshop  introductiv si la cele doua module precedente!



	
	Examinarea / Certificarea + seminarul avansat TOT-PCM
Durata: trei zile. Perioada: 12-14 octombrie 2011. Locuri disponibile: 12. Program zilnic: 9,00-17,00.  

Taxa de participare cuprinde: 2 pauze de cafea si masa de pranz in fiecare zi, costurile de examinare in vederea certificarii internationale, seminarul avansat. 

Inscrierea pentru examenul de certificare internationala si training-ul avansat este conditionata de participarea prealabila la un workshop introductiv si la cele trei module precedente!


Conţinutul teoretic al modulelor:

Valabilitatea statistica a rezultatelor: gestionarea intrebarilor despre rezultatele profilului individual de personalitate (PPI).

Observarea procesului: matricea de evaluare, punctele forte ale fiecarui tip de personalitate, componentele, cadrul perceptual de referinta, driverele. Exemplificari cu secvente video.
Teoria avansata: informatiile complexe despre distress si despre gradele acestuia.
Prezentarea succesiva a elementelor caracteristice tipurilor de personalitate: analist, empatic, promotor, visator,  perseverent, rebel. Ilustrarea progresiva cu secvente din filme a aspectelor definitorii pentru schimbarea fazelor.
Procesele interne reprezentative pentru fiecare tip de scenariu de viata: explicaţii, teze, modele, etc.
Master Trainer: John Parr

Toate workshop-urile de formare sunt sustinute in limba engleza.

Taxa de curs pentru programul complet (16 zile) de formare intensiva si certificare ca trainer PCM: 

·  5000Eur  pentru plata integrala pana la data de 5 aprilie 2011.

·  5500Eur pentru plata integrala pana la data de 5 mai 2011.

·  6000Eur  pentru plata integrala intre 5 si 15 mai 2011. 

Taxa de curs pentru programul de 13 zile (aplicabil celor care au participat deja la un workshop introductiv) de formare intensiva si certificare ca trainer PCM: 
· 4065Eur  pentru plata integrala pana la data de 5 aprilie 2011.

· 4565Eur pentru plata integrala pana la data de 5 mai 2011.
· 5065Eur  pentru plata integrala intre 5 si 15 mai 2011.
De asemenea, este valabila si posibilitatea de a plati fiecare modul in parte, inainte de inceperea sa. Pentru mai multe informatii referitoare la aceasta optiune va rugam sa accesati: johnparr@psdci.co.uk.    
Locatia programului de training va fi anuntata inainte cu 2 saptamani de inceperea cursului. 

Foarte important de retinut:
Orice persoana care doreste sa intre in posesia profilului individual de personalitate (fara a fi conditionata de participarea la vreunul dintre workshop-urile prezentate) poate solicita primirea acestuia prin intermediul unui trainer certificat oficial, daca achita in prealabil taxa de 115Euro. Dupa verificarea platii este activata parola de acces pentru efectuarea on line a testului. Rezultatele acestuia sunt consemnate intr-un manual explicativ de aproximativ 50 de pagini, sunt strict confidentiale si cuprind inclusiv recomandari cu privire la actiunile care pot conduce la optimizarea performantelor profesionale, a dezvoltarii personale si a interrelationarii cu ceilalti. Este recomandabil sa beneficiati de sprijinul trainerului certificat atunci cand analizati rezultatele testului.  

Pentru detalii suplimentare si inscrieri puteti contacta:

in limba engleza – pe John Parr, la adresa de e-mail: johnparr@process-communication.ro  

in limba romana – pe Ane-Mary Ormenisan, la adresa de e-mail: anemaryormenisan@process-communication.ro    

PCM® - Train the Coach
Incepand cu 1 iunie 2011, P.S.D.C.I. (Personal Skills Development Consultants International) va invita sa participati la noul program intensiv de formare si practica – recunoscut de catre International Coach Federation (I.C.F.) ca formare continua - dedicat specialistilor in consiliere si coaching care doresc sa fie certificati pentru Process Communication Model ®! 

Acest tip de training este destinat consultantilor si coach-ilor ale caror abilitati profesionale sunt deja formate si care doresc sa foloseasca modelul PCM pentru a adauga urmatorul nivel de sofisticare practicii lor. La finalizarea trainingului veti obtine certificarea de Process Communication Coach si veti putea utiliza profilurile de personalitate (P.P.I.) in practica dvs de coaching. 

Programul de training se va desfasura astfel:
Modulul I: Introducere in PCM
Atelier introductiv.  Durata: trei zile: 1-3 iunie 2011. Program zilnic: 9,00-17,00. 
Acest atelier este dedicat celor care doresc sa-si aprofundeze competentele de comunicare si constituie, de asemenea, o conditie prealabila pentru participarea la Programele Train the Trainer si Train the Coach. Atelierul acopera toate conceptele fundamentale ale modelului procesului comunicarii. Metodele sunt didactice, axate pe exercitii experientiale, discutii in grup si consiliere (la cerere). Pana la sfarsitul atelierului fiecare participant va fi capabil sa aplice principiile PCM in activitatea sa profesionala si in relatiile private.
Taxa pentru cele trei zile de atelier: 900Eur.    
Modulul II: Train the Coach.  Durata: patru zile: 25-28 iulie 2011. Program zilnic: 9,00-17,00. 
Procesul de coaching - seminar de utilizare: trei zile de training intensiv pentru a invata cum se aplica PCM in coaching-ul individual.  

Continutul celui de-al doilea modul:
Termenul de valabilitate statistica a rezultatelor: intrebari despre gestionarea rezultatelor P.P.I.
Observarea procesului: evaluarea matricelor, punctele forte ale personalitatii, partile de personalitate, perceptiile, cadrul de referinta, driverele. (Pentru exemplificare vor fi folosite si secvente video reprezentative)
Observarea continutului: cele 6 intrebari pentru identificarea continutului bazei şi al fazei curente  

Utilizarea profilelor individuale de personalitate (P.P.I.) in Coaching: analizarea situatiei concrete (in grupuri mici de lucru) si emiterea posibilelor strategii de coaching; urmarirea jocului de rol observand: pozitia de viata, canalul de comunicare, perceptiile, cadrul de referinta, interactiunea, stilul de lucru, relevanta interventiei

Coaching sub supervizare (I): evaluarea exactitatii interventiilor (canal de comunicare, perceptii si nevoi psihologice)

Prezentarea progresiva a tipurilor de personalitate (si a fazelor): analiticul; empaticul; perseverentul; rebelul; visatorul; promotorul. (Pentru exemplificare vor fi folosite si secvente video reprezentative)

Coaching sub supervizare (II): evaluarea exactitatii interventiilor (canal de comunicare, perceptii si nevoi psihologice)

Procesele transferentiale: natura transferului si modalitatile prin care acesta poate fi evitat: exercitii individuale privind satisfacereea nevoilor psihologice ale coach-ului. 

Cauzele si mecanismele care determina schimbarea fazei: ciclurile de dezvoltare

Coaching sub supervizare (III): sesiuni de coaching cu folosirea grilei de observatie pentru simularea conditiilor de examen. 

Sesiuni de supervizare: dupa finalizarea modulelor I si II de training, fiecare coach va oferi cate trei sesiuni de coaching folosind P.P.I. La finalul fiecarei sesiuni va primi supervizare de la un coach sau trainer certificat pentru PCM.  

Examinarea: (data va fi stabilita de comun accord cu grupul de participanti); dupa finalizarea cu succes a programului integral de training si a celor trei sesiuni de coaching sub supervizare, candidatii vor fi examinati in vederea obtinerii acreditarii de PCM Coach. Acest proces va dura doua zile: o zi pentru examinare si o zi pentru ultima sesiune de training avansat oferit coach-ilor certificati. 

Atelierele vor fi organizate in Bucuresti, intr-o locatie care va fi anuntata inainte de inceperea efectiva a programului de training. 

Numarul maxim de participanti admisi: 16

Atelierele vor fi conduse de John Parr (Master PCM Trainer).

Taxele de participare: 

Costul integral al celor opt zile de training si supervizare este 3,750Eur
Cei care vor plati pana la data de 5 aprilie 2011, vor avea de achitat doar 3,000Eur
Cei care vor plati pana la data de 5 mai 2011, vor avea de achitat 3,375Eur
Cei care vor plati intre 5 si 15 mai 2011, vor avea de achitat 3,750Eur

(Exista si posibilitatea de a plati inainte de fiecare modul.  Pentru a afla detalii despre aceasta optiune, va rugam sa scrieti la urmatoarea adresa de e-mail: johnparr@psdci.co.uk)  

Taxele de participare includ:    

trainingul, profilurile individuale de personalitate, manualul de curs, supervizarea si examinarea. De asemenea, sunt incluse: bauturile racoritoare, tratatiile oferite in pauzele de cafea si mesele de pranz. 

Pentru detalii suplimentare si inscrieri puteti contacta:

in limba engleza – pe John Parr, la adresa de e-mail: johnparr@process-communication.ro  

in limba romana – pe Ane-Mary Ormenisan, la adresa de e-mail: anemaryormenisan@process-communication.ro    

